

眉山中奖者领取四川首个3600万元大奖

体彩大乐透“10亿元大派奖”第9期开奖再现3600万元封顶一等奖。4月28日晚,大乐透第21047期开奖,四川眉山一购彩者凭借一张6元投入的单式追加票揽获奖金3600万元(含800万元追加奖金+1800万元派送奖金)。

3600万元是大乐透自上市以来单注一等奖最高奖金,也是本次大乐透“10亿元大派奖”活动期间开出的第二注3600万元封顶一等奖,刷新了四川今年单注最高中奖纪录。这注大奖出自眉山市彭山区48043体彩实体店,中奖彩票是一张2注号码的单式追加票。

就在大家纷纷猜测中奖者是谁时,4月30日上午,大奖得主现身四川省体彩中心兑奖大厅领取奖金。中奖者是一名中年男子,陪他一起来领奖的还有其家人。据中奖者介绍,他购彩十多年,以前每天要抽几包烟,后来觉得对身体不好,就下定决心把烟戒了,省少来的



眉山购彩者领取3600万元奖金

钱用于买彩票,这样既对身体好,还能随手做公益。他说,这次的中奖号码是机选的,完全

凭运气。中奖者表示,最近几年家里并不是很顺利,生活过得很拮据,这笔奖金到手后能解决很多问题。他打算先买一套房,存一部分用来养老,再拿一部分

出来帮孩子成家立业,一家人和和气气地过好日子。

自大乐透“10亿元大派奖”活动开始以来,四川购彩者好运不断,先后中出内江2299万元(第21039期)、成都1793万元(第21041期)、内江1463万元(第21046期)和眉山3600万元(第21047期)4注一等奖,每注一等奖都采取了追加投注,分享了10亿元派奖好礼。

大乐透“10亿元大派奖”活动仍在火热进行,追加投注即可参与,所有奖级都派奖,3元最高可中3600万元,多重亮点吸引购彩者的注意力,再掀彩市狂欢。在四川,购彩者还可参加“集字有礼”赢手机活动,集齐“超”“级”“大”“乐”“透”5个字符即可兑换5G手机一部。

能中奖的幸运者万里挑一,但支持公益事业,人人皆可参与。购彩者每购买一注3元的大乐透彩票,就有1.08元成为体彩公益金,为建设体育强国和社会公益事业作贡献。

内江购彩者再中追加一等奖

4月26日,体彩大乐透第21046期开奖,四川内江一购彩者中得追加一等奖1注,奖金1463万元(含472万余元追加奖金+399万余元派送奖金)。

日前,中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅办理了兑奖事宜。中奖彩票显示,这是一张7+2复式追加票,除中得1注追加一等奖,还命中其他奖级若干,奖金合计1468万元。

中奖者表示,他原本打算过一阵子关注度低一点时再领奖,但后来觉得还是早点把奖金放在自己的银行卡里更安心,于是前来领奖。据中奖者介绍,他购彩多年,平时喜欢研究号码,但中奖完全是靠运气,这次把奖金领回去,打算给亲人们一家分一点儿,大家一起过好日子。

值得一提的是,4月10日,体彩大乐透“10亿元大派奖”活动首期,内江一购彩者曾命中了1注追加一等奖,奖金2299万元(含800万元追加奖金+499万元



内江购彩者领取大奖

派送奖金)。半个多月连中两注大乐透追加一等奖,内江购彩者可谓好运接二连三。

为感恩回馈广大购彩者对公益事业的支持,大乐透开展的本次“10亿元大派奖”活动,规则设置秉承简单、普惠的原则,只为让更多人享受派奖的实惠。

因此,对于购彩新手来说,参与方式也极为简单,只需追加投注即可参与,每注多投1元,奖金最高可翻倍。

上市近14年来,体彩大乐透市场销量和所筹集的公益金不断上升,为社会公益事业和体育事业贡献了力量。

父子“协作”中大奖

4月29日下午,达州一购彩者在家人陪同下来到四川省体彩中心兑奖大厅,领取298万元奖金。中奖彩票显示,这是一张2注号码,5倍投注的大乐透单式追加票,投入30元,命中5注追加二等奖。中奖彩票出自4月28日开奖的体彩大乐透第21047期。

据了解,中奖者是名“95后”,他说:“这两注号码我买了一年多,因为最近工作比较忙,就请父亲帮我买,也算给他找个事情做,让他娱乐一下。这个大奖可以说是我们父子二人共同收获的。”

中奖者说,当晚开奖时他还在吃饭,一查开奖号码就知道自己中了大奖,以至于连饭都吃不下了,立刻给父亲打电话,父子俩高兴得一夜睡不着觉,第二天一早就到兑奖大厅来领奖了。

谈到奖金的用途,中奖者的父亲表示,儿子已到了成家的年纪,之前因为房子的原因



中奖彩票

错过了婚姻,这笔奖金要用来给儿子买一套房,让他安心地成家立业。

大乐透“10亿元大派奖”活动开展以来,四川各市州购彩者的中奖喜讯接连不断,大家在投注大乐透时千万不要忘记追加,也许下一个出现在兑奖大厅的就是你。

本版撰稿 郑鹏

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖 更多详情请登录四川体彩网: www.sctcai.com